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Předmluva

Tento dokument (EN 15663:2009) byl vypracován technickou komisí CEN/TC 256 „Železniční
aplikace“, jejíž sekretariát zajišťuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do listopadu 2009 dát status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do listopadu 2009.

Upozorňuje se na možnost, že některé části textu tohoto dokumentu mohou být předmětem
patentových práv. CEN [a/nebo CENELEC] nejsou povinny některá nebo všechna taková patentová
práva zjišťovat.

Tato norma má za cíl podporovat TSI a evropské normy pro výpočet hmotností vozidla.

Tato norma byla vypracována na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským
sdružením volného obchodu a podporuje základní požadavky směrnice EU 2008/57/ES

Vztah k směrnici EU 2008/57/ES je uveden v informativní příloze ZA, která je nedílnou součástí tohoto
dokumentu.

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa,
Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska,
Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.

1 Předmět normy

Cílem tohoto dokumentu je definovat soubor referenčních hmotností, který může být použit jako
obvyklý výchozí bod pro specifikaci požadavků na konstrukci, zkoušení, souhlas s dodávkou,
označování a provoz kolejových vozidel. Účelem této evropské normy není měnit dimenzování dílů
systému vozidel definováním těchto obvyklých referenčních hmot. Avšak pokud jsou příslušné normy
revidovány nebo jsou vyvíjeny nové, hmotnosti používané v těchto normách dílů systému vozidla jako
základ pro konstrukci by měly být vyjádřeny jako funkce referenčních hmotnostních stavů
definovaných v této normě. Do doby, než se změní normy, používají se existující kritéria.

Tento dokument zahrnuje všechny typy kolejových vozidel.

Pro účel definic hmotností vozidla jsou kolejová vozidla rozdělena do těchto tří skupin vozidel:

vysokorychlostní vlaky a jiné dálkové vlaky;●



osobní vlaky jiné než vysokorychlostní a dálkové vlaky, včetně metra a tramvají;●

nákladní vozidla (vagóny a nákladní motorové jednotky).●

Lokomotivy jsou považovány za osobní vozidla bez užitečného nákladu.

Specifikace technických požadavků na kolejové vozidlo mají obsahovat informace, do jaké skupiny
vozidlo patří.

POZNÁMKA „Dálkové” zahrnuje všechny osobní vlaky, které nejsou určeny pro zaměstnaneckou
a příměstskou dopravu. V této normě se pod pojmem zaměstnanecký rozumí: pro francouzskou síť:
RER; pro německou síť: S-Bahn.

Hmotnosti definované v této evropské normě jsou následující (viz kapitola 2):
vlastní hmotnost;a.
konstrukční hmotnost;b.

konstrukční hmotnost v provozním stavu;1.
konstrukční hmotnost při normálním užitečném zatížení;2.
konstrukční hmotnost při výjimečném užitečném zatížení;3.

provozní hmotnost;c.

provozní hmotnost v provozním stavu;1.
provozní hmotnost při normálním užitečném zatížení.2.

Tyto hmotnosti jsou definovány s ohledem na celé vozidlo, ale mohou být také použity pro specifický
systém nebo prvek.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


